

«Λευκή Νύχτα» στην Καλαμάτα: Τονωτική «έννεση» στην αγορά και σημαντική προβολή για την πόλη

Ανοικτά τα καταστήματα όλο το βράδυ του Σαββάτου 31 Αυγούστου - Εκπτώσεις σε όλα τα είδη έως 80%!

Ο δήμος Καλαμάτας σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο Καλαμάτας, το Επιμελητήριο Μεσσηνίας και το Σύλλογο Ιδιοκτητών Καταστηματαρχών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος προγραμματίζουν τη διοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ», που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 31/08/2013 από τις 20:00 ως τις 04:00 της Κυριακής 01/09/2013, στην Καλαμάτα. Πιο συγκεκριμένα, ο θεσμός της «ΛΕΥΚΗΣ ΝΥΧΤΑΣ» είναι ένας θεσμός, που εφαρμόζεται σε πολλές ευρωπαϊκές πόλεις και στόχο έχει την ενίσχυση της επισκεψιμότητας των εμπορικών καταστημάτων, αλλά και την προβολή της πόλης. Κατά τη διάρκεια της «λευκής νύχτας» τα εμπορικά καταστήματα παραμένουν ανοικτά όλο

το βράδυ, προσφέροντας σε ελκυστικές τιμές και εκπτώσεις τα προϊόντα τους, ενώ παράλληλα πραγματοποιείται ένα σύνολο πρωτότυπων πολιτιστικών εκδηλώσεων. Οι επισκέπτες θα μπορούν να περιπλανηθούν στις πλατείες και τους πεζόδρομους, συνδυάζοντας τις αγορές τους με τη διασκέδαση, καθώς μουσικές σκηνές και άλλα πολιτιστικά και αθλητικά δρώμενα θα έχουν στηθεί σε διάφορα κεντρικά σημεία της πόλης. Όπως τόνισε ο δήμαρχος Καλαμάτας **Παναγιώτης Νίκας** μιλώντας στη «ΝΕ»: «κατά τη διάρκεια της "ΛΕΥΚΗΣ ΝΥΧΤΑΣ" τα καταστήματα της πόλης θα παραμείνουν ανοικτά μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες. Μιλάμε για 15 συγκροτήματα σε έναν άξονα 1,5 χιλιομέτρων! Ευελπιστούμε να έχουμε κόσμο από όλη τη



Ο θεσμός της «Λευκής νύχτας» εντάσσεται στην προσπάθεια της Καλαμάτας να εδραιωθεί ως διεθνής τουριστικός προορισμός, σύμφωνα με το δήμαρχο Παναγιώτη Νίκα.

νότια Πελοπόννησο και να ενδυναμώσουμε μ' αυτό τον τρόπο την οικονομική ζωή στην περιοχή μας. Οι προσφορές ακόμη και των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος είναι πολύ σημαντικές. Αρκεί και μόνο να σας πω ότι το παγωτό από 3 και 4 ευρώ θα προσφέρεται με 1 ευρώ στην κεντρική πλατεία της πόλης, ενώ σε όλα τα μαγαζιά οι εκπτώσεις στις τιμές των προϊόντων

θα είναι από 50% έως 80%! Είναι η πρώτη φορά που εφαρμόζουμε κάτι τέτοιο. Για να αναλάβουμε τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία ζήτησα κάποια ενημέρωση από τον δήμαρχο Ιλίου, ο οποίος διοργάνωσε μια αντίστοιχη εκδήλωση στο Ίλιον και πήγε πάρα πολύ καλά». Ο κ. Νίκας μάς είπε ότι βασική επιδίωξη του δήμου Καλαμάτας είναι να γίνονται 52 εκδηλώσεις καθ' όλη τη διάρκεια του

χρόνου, δηλαδή μια κάθε εβδομάδα. «Μια τουριστική περιοχή, αν θέλει να επιμηκύνει την τουριστική περίοδο, πρέπει να κάνει συνεχώς μεγάλες εκδηλώσεις, σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς. Θέλουμε να προσφέρουμε τις καλύτερες υπηρεσίες στους τουρίστες που μας επισκέπτονται και μέχρι στιγμής τα έχουμε καταφέρει σε μεγάλο βαθμό. Οι περισσότεροι επισκέπτες μας είναι από την Αθήνα, αλλά είχαμε πολλούς τουρίστες και από άλλες περιοχές της χώρας. Είμαστε και μεις σημείο αναφοράς στο νέο χωρικό ταξικό για τον τουρισμό, όπως είναι και η Καβάλα και πιστεύω ότι μπορείτε να τα πάτε καλύτερα από μας». Σημαντικό ρόλο στην τουριστική ανάπτυξη της πρωτεύουσας της Μεσσηνίας, όπως μας επισήμανε ο δήμαρχος

της Καλαμάτας, διαδραμάτισαν και όσοι δραστηριοποιούνται, με τον έναν ή τον άλλο τρόπο, στον τουριστικό τομέα. «Για μας ήταν ευλογία θεού, που το αεροδρόμιο της Καλαμάτας έγινε στην πράξη διεθνές αεροδρόμιο. Έχουμε δηλαδή πτήσεις από τις περισσότερες πόλεις της Ευρώπης, ενώ εδώ και καιρό είμαστε βάζο της Aegean. Όλα αυτά οφείλονται στον μεγάλο ευεργέτη της Μεσσηνίας, τον Καπετάν Βασίλη Κωνσταντακόπουλο, ο οποίος έκανε μια παραδειγματική επένδυση στην περιοχή που θεωρείται μια από τις 5 καλύτερες παγκοσμίως. Αναφέρομαι στο Costa Navarino, το οποίο αποτελεί τη «σημαία» της τουριστικής ανάπτυξης της νοτιοδυτικής Πελοποννήσου. Αυτή η μονάδα μας έβαλε στον παγκόσμιο τουριστικό χάρτη».